



Проект
оприлюднено
«17» 08 2020 р.
п. 8

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від № 8 МР
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6119-МР «Про умови та порядок надання мешканцям Сумської міської об'єднаної територіальної громади окремих видів матеріальної допомоги»

З метою соціальної підтримки незахищених верств населення та забезпечення їх прав, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6119-МР «Про умови та порядок надання мешканцям Сумської міської об'єднаної територіальної громади окремих видів матеріальної допомоги», а саме: підпункт 8.3 розділу 8 додатку до даного рішення викласти в новій редакції:

«8.3. Кошти перераховуються на особові рахунки громадян, відкриті в уповноважених банківських установах, або через поштові відділення зв'язку».

2. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному веб-сайті Сумської міської ради.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова.
Проект рішення підготовлено департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.
Доповідач: директор департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту рішення Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6119-МР «Про умови та порядок надання мешканцям Сумської міської об'єднаної територіальної громади окремих видів матеріальної допомоги»

Чинна редакція	Нова редакція
<p>Рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6119-МР «Про умови та порядок надання мешканцям Сумської міської об'єднаної територіальної громади окремих видів матеріальної допомоги»</p> <p>Положення про умови та порядок надання мешканцям Сумської міської об'єднаної територіальної громади окремих видів матеріальної допомоги</p> <p>8. Порядок фінансування</p> <p>8.3 Кошти перераховуються на особові рахунки громадян, відкриті в уповноважених банківських установах.</p>	<p>Проект рішення виконавчого комітету Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6119-МР «Про умови та порядок надання мешканцям Сумської міської об'єднаної територіальної громади окремих видів матеріальної допомоги»</p> <p>Положення про умови та порядок надання мешканцям Сумської міської об'єднаної територіальної громади окремих видів матеріальної допомоги</p> <p>8. Порядок фінансування</p> <p>8.3 Кошти перераховуються на особові рахунки громадян, відкриті в уповноважених банківських установах, <u>або через поштові відділення зв'язку.</u></p>

Заступник директора департаменту-
начальник управління у справах осіб з інвалідністю
та соціального обслуговування громадян

А.І. Котляр

56